

70ES  
4260  
202 05 20

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
al consilierului local Urs Marilena  
în perioada ianuarie 2019 – decembrie 2019

În perioada menționată am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local Băiculești și membru în comisia economică, conform Legii nr. 215 / 2001 a administrației publice locale, a Legii nr. 393 / 2004 privind Statutul aleșilor locali și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Băiculești și din iulie 2019 a O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Am participat la toate ședințele din plen ale consiliului local și în cadrul acestora am avut o prezență activă prin luările de cuvânt, prin întrebările puse pentru lămurirea unor aspecte neclare privind materialele prezentate și am susținut promovarea proiectelor de hotărâri propuse care am considerat că sunt necesare pentru comunitate.

În perioada septembrie – noiembrie am îndeplinit funcția de președinte al Consiliului Local Băiculești, ocazie cu care am condus ședințele în plen ale acestuia, am semnat toate hotărârile adoptate, precum și actele emise de Consiliul Local Băiculești.

De asemeni am participat la toate ședințele comisiei economice, din care fac parte, în cadrul cărora s-au studiat materiale ce erau introduse pe ordinea de zi a ședințelor ordinare sau extraordinare, s-au emis avizele prevăzute de lege și s-au purtat și alte discuții în legătură cu materialele propuse sau alte probleme ale comunității.

În cadrul ședințelor consiliului local am adus în discuție problemele cu care se confruntă cetățenii din satele Argeșani și Băiculești, precum și din alte sate dacă am luat cunoștință de ele și cu sprijinul conducerii primăriei Băiculești majoritatea acestora au fost rezolvate.

În cadrul comisiilor de specialitate și a ședințelor în plen ale consiliului local am asigurat sprijin de specialitate în problemele economice și în mod speciale a celor financiare, fiind de profesie economist.

Am răspuns la toate solicitările conducerii primăriei și ale instituțiilor de pe raza comunei pentru a acorda sprijinul necesar rezolvării anumitor probleme ale cetățenilor din comună.

Permanent mă întâlnesc cu cetățenii din satele Argeșani și Băiculești și cu alți cetățeni din comună pentru a le afla problemele pe care le au și a le aduce la cunoștință consiliului local și conducerea primăriei.

Am avut o bună colaborare cu toți membrii consiliului local, conducerea primăriei și aparatul de specialitate al primarului.

**CONSILIER LOCAL**  
**MARILENA URS**

